TEMA 3 ESTATICA

3.1-YF, =0; Typcos60 + Ty, cos45 =0 Tae= 1436 N

X E =0; Typsen60 + Ty, sen45 = 200 Tac=1016 N

32.-)YF,=0; F,cosa =N
X F,=0; Fysena = Mg K(Vh? + b? — xo)h/Vh? + b?= Mg
Fr = K(x — xp) con x = Vh? + b?

cosa =b/x

sena = h/x



3.3.- Calcular con qué fuerza F tiene que sujetar una persona un carro de la compra que pesa
30Kg cuando mantiene una inclinacion de 30°.

2E=0,F—25+N =0=>nomevale

solo el equilibrio de fuerzas, necesito ecuacion

de equilibrio de momentos

2 My =0; F *10cos30 — 4 * 25c0530 — 2
* 25s5en30 =0

F=12,81 Kg

3.4.-

ZFx=O; NBX=0

EFy=0, _M19+NA+NBy_M29=O

Z Mg = 0; Myg(1.25 + 0.5+ 1.4) — N, (0.5 + 1.4) + Myg+ 1.4 =0

Ny, = 79Kg; N, = 921Kg

b) El cami6n volcara cuando la rueda B despegue del suelo, es decir cuando Ng,, = 0



ZMA=0; M;g*05—-M,g+125 =0

M, = 320Kg

3.5.-
ZFx = 0; Nycos45— Ny, = 0
ZFy =0; —-Mg + Ny, + Ny sen45 =0
L
ZMO =0; MgL/2cos45 — N, sen45 *E
—Nycos45*L/2 =0
Niy = Mgv2/4
Mgv2 V2
My =Mg——4—=Mg{1-7
_F 442
=N, " 14
3.4,
ZMO = 0; 6Tsen30 —6Mg + 12T =0
M = 250Kg
Ny
0] Nx




3.7

a) a = arctg §= 64°

ZMO =0,

(op X T) + (Toa X F) = 0

ToBx =T 3 Fsen64
y |X| 0 |+[6])X|—Fcos64|=0
0 0 0 0

Ty — 3Fcos64 — 6Fsen64 =0

|A

y=12m
b) No es posible equilibrar la barra con ese cable porque esa altura es mayor que la longitud de
la barra

¢)Un cable con tensidon minima se conseguiria cuando el cable estuviera alineado
horizontalmente. con el extremo superior de la barra, es decir a una altura horizontal y=6m.
En esta situacidn, la ecuacion de equilibrio sigue siendo la misma con T la incognita a calcular y
valor conocido de y = 6m

Ty — 3Fcos64 — 6Fsen64 =0

T=11,17N



